

## Для мамы

Особое место среди многочисленных праздников, отмечаемых в нашей школе, занимает День матери. В этот день хочется сказать слова благодарности всем мамам, которые дарят детям любовь, добро, нежность и ласку. В этот праздник в нашей школе никто не может остаться равнодушным. Вот и в этот раз в актовом зале вспоминали мам. "В моей судьбе ты стала главной..." - именно так было названо общешкольное мероприятие ко дню матери, которое состоялось 25 ноября.



Ребята и их наставники, ставшие инициаторами данного концерта, собрали в уютном зале своих друзей, одноклассников, педагогов, женщин - работниц школы. Концерт получился ярким, разноплановым, со стихотворными видеооткрытками и интересными номерами.



Слова поздравления в адрес мам произносили ведущие Роман и Алексей, а творческие группы дарили зрителям хорошее настроение, заряд бодрости и радости.

Каждый из выступающих мечтал, чтобы в зале была его мама и видела все его старания для неё. Но ...





Ребятами были исполнены песни о мамах, о любви к ним. Вячеслав на этом концерте стал исполнителем лирических песен.



С новыми яркими номерами выступили младший и старший состав ложкарей. Очень запоминающимися стали музыкально-танцевальные композиции.

Трогательное действие о маме было разыграно в стиле театра теней, интересная постановка запомнится зрителям надолго.



Танцевальная композиция с сердечками была наполнена глубоким смыслом. Этот номер «сорвал» овации в зрительном зале!

## Время спорта. Время менять жизнь.



Реализуемый в спецшколе проект президентских грантов 2019 г. направлен не только на развитие творческих способностей воспитанников Юхтинской спецшколы, но и помогает им найти поприще для интересных и осмысленных занятий. На этот раз в поле зрения организаторов оказались мальчишки, которым больше интересен спорт. Ставший уже «своим» среди воспитанников автор проекта "Школа КВН" Сергей Бурмага привез с собой, как и обещал «интересных людей».



Людей, которым важно мальчишеское благополучие не на словах, а на деле, тех, кто смог реализовать себя через спорт.



Нашими гостями стали Умрихин Максим Сергеевич - исполнительный директор Амурского филиала "Российского союза боевых искусств", Чемпион Мира и Мастер Спорта по кикбоксингу; Веремейчук Илья - победитель Всероссийских юношеских игр по боевым искусствам и Всероссийских соревнований по боевым единоборствам; Лазаренко Николай - бронзовый призер Первенства Европы 2019 и серебряный призер Кубка Мира по кикбоксингу 2019; Кобыльцов

Роман Александрович - мастер спорта по самбо, учредитель НКО «Здоровая нация», депутат благовещенской городской Думы (БГД); Василевский Руслан Анатольевич, учредитель НКО «Здоровая нация», депутат БГД.



Титулованные амурские спортсмены встретились с воспитанниками школы на разных площадках. Первая встреча прошла в актовом зале.

Гости с первых минут завоевали внимание мальчишек простотой общения, рассказом о себе. Кто-то из них и сам был трудным подростком. Теперь вместе доказывают личным примером, что никогда не поздно выбрать правильный путь.

Чемпион мира по кикбоксингу, руководитель областной федерации кикбоксинга Максим Умрихин сам вырос на улице, прошёл через трудности.

- Я на своём примере могу сказать, что дорогой в жизнь для меня стал спорт сначала бокс, а затем кикбоксинг. Он-то и определил всю мою дальнейшую жизнь.
- Каждый подросток сможет. Вот и Илья Веремейчук доказал, что это реально. И не только в одном виде единоборств.



В каждом выступлении спортсмены пытались донести мысль, что спорт человеку нужен как основа для достижений в других сферах. Спорт есть жизнь, перспективы, карьера.

- Должны быть дисциплина и систематическая работа. Умейте «пахать».
- Занимайтесь спортом. Не обязательно именно кикбоксингом или самбо любым спортом. Занимайтесь сами, привлекайте к физкультуре и спорту друзей, вместе сдавайте ГТО. Каждый способен поменять жизнь к лучшему.



Здесь же для ребят организовали импровизированную выставку своих спортивных наград. В целях привития ЗОЖ - презентацию о вреде наркомании и алкоголя, которую сопровождали необычные художественные иллюстрации.



После знакомства гости и воспитанники спецшколы провели в спортивном зале встречу по мини-футболу. Хозяева повели себя «негостеприимно» и одержали победу, чем вызвали восторг у своих болельщиков. Но гости не расстроились и в свою очередь провели для юхтинцев мастер-класс.



Мальчишки с огромным удовольствием участвовали в тренировке и учебных поединках. Оказалось, и подросткам есть, чем удивить и заинтересовать мастеров. А, если ещё твои заслуги признают и вручают тебе призы именитые спортсмены - это ко многому обязывает. В ходе неформального общения мальчишки получили ответы на свои вопросы, много жизненных советов.



В конце встречи гости выразили надежду, что время, проведенное в спецшколе, станет для воспитанников уроком, возможностью осознать совершенные проступки. Пожелали с достоинством пережить это время и всегда идти только вперед, выразили надежду на встречу на занятиях в своих секциях и спортивных соревнованиях. Настало время спорта!



Спасибо нашим гостям за достойный диалог и личный пример жизненной позиции. Такие встречи положительно меняют детей, однозначно считают педагоги спецшколы.





Администрация, педагогический коллектив благодарят организаторов, участников встречи и надеются на дальнейшее сотрудничество.



Неделя математики в нашей школе относится к категории внеклассных мероприятий, которые позволяют привлечь большое количество обучающихся с разными способностями и



Вот и в этом году с 25 ноября в школе стартовал очередной математический марафон. В течение недели в классах на уроках математики и внеурочное время обучающиеся знакомятся с историческим материалом, решают занимательные задачи, решают и сами составляют кроссворды и викторины, определяют лучших счетоводов. А считать приходится много. Считаем всех и вся.



Вечером необходимо пройти математические станции и турниры, выполнить задания «Всешкольной переписи».

Днем на общешкольной линейке удивить всех: «А знаете ли вы, что в нашем школьном царстве-государстве..».



Мы уже выяснили, какие у наших ребят глаза и сколько их таких в школе, узнали длину числового кода всех имен и фамилий, а также, сколько часов проспали. Неделя математики продолжается. Есть, чему научиться, что узнать и посчитать.

## И гости и участники



Праздничный концерт ко дню матери в ДК с. Дмитриевка. Воспитанники нашей школы стали одновременно его гостями и участниками. Добрая атмосфера, душевные песни, новые знакомства, несомненно, оставили приятное ощущение по окончании праздника, как у взрослых, так и у детей.

